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ОМОЛОДЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З
РАВЛИКОВИМ СЛИЗОМ
SKU: 1138,1294
Ціна: 384 грн – 628 грнPrice range: 384 грн through 628 грн 

Для виробництва равликової косметики використовують муцин
(равликовий слиз), яка має настільки сильну регенеруючу здатність,
що використовується равликами для відновлення своїх раковин. Тому
саме равликова косметика є засобом номер 1 для омолодження шкіри,
а також усунення її дефектів – рубців, плям, зморшок, постакне,
ластовиння.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска для обличчя

ОМОЛОДЖУЮЧИЙ КРЕМ-ФІЛЕР ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З РАВЛИКОВИМ СЛИЗОМ (SNAIL GOLD
VOLUME FILLER, BMB), 50 ГРАМ

Антивіковий крем-філер з равликовим слизом BMB Snail Gold Volume Filler

Равликова косметика – це новинка, яка прийшла до нас із країн Азії і досі вражає своєю ефективністю та
результатами.

Для виробництва равликової косметики використовують муцин (равликовий слиз), яка має настільки сильну
регенеруючу здатність, що використовується равликами для відновлення своїх раковин. Тому саме равликова
косметика є засобом номер 1 для омолодження шкіри, а також усунення її дефектів – рубців, плям, зморшок,
постакне, ластовиння.

Равликовий тайський крем-філер для обличчя з слимаком - це дуже висока якість продукту за доступною ціною.

Крем є гіпоалергенним і може використовуватися навіть для дуже чутливої ​​шкіри.

Основні результати від застосування крему:

омолодження шкіри, усунення зморшок та в'ялості, помітне покращення тургору шкіри;
усунення пігментних плям, ластовиння, рубців, постакне;
покращення кольору обличчя;
очищення шкіри від висипів, подразнення, чорних крапок та інших дефектів;
зменшення пор та вирівнювання шкіри.

Крем з слимаком BMB Snail Gold Volume Filler відрізняється дуже багатим за кількістю корисних інгредієнтів
складом!

Равликовий муцин – очищений равликовий слиз насичений незамінними протеїнами, внаслідок чого покращує
тургор шкіри, розгладжує її, насичує та омолоджує. Регенеруючі властивості муцину забезпечують усунення
дефектів шкіри та покращення кольору обличчя.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/maska-dlya-litsa/
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Гіалуронова кислота глибоко зволожує шкіру, роблячи її більш підтягнутою, пружною, еластичною. Гіалуронова
кислота обов'язково повинна входити до складу антивікової косметики.

Вітамін Е – найвідоміший вітамін для шкіри, який усуває рубці, розтяжки та пошкодження на шкірі. Він прискорює
регенерацію шкіри, зволожує, загоює, зупиняє старіння шкіри.

Екстракт листя алое барбадоського забезпечує шкірі захист від вільних радикалів, тим самим перешкоджає
старінню шкіри. Загоює ранки, прищики, усуває плями, бореться з висипом вугрів і акне.

Екстракт центели стимулює вироблення колагену, розгладжує зморшки, омолоджує шкіру. Центелла також
вважається дуже сильним природним антибактеріальним засобом – загоює, відновлює шкірні покриви,
перешкоджає розмноженню бактерій. Має властивість зміцнювати судини, бореться з куперозом.

Койова кислота блокує вироблення меланіну та освітлює пігментні плями. Дія коєвої кислоти накопичувальна, тому
необхідно регулярно користуватися кремом для очищення обличчя від вікової пігментації та ластовиння. Також
кійова кислота діє як антибактеріальний засіб для лікування проблемної шкіри.

Екстракт камелії китайської – є природним антиоксидантом, містить поліфеноли, вітамін Е, В2, С та К. Завдяки
екстракту камелії, крем BMB Snail Gold Volume Filler покращує кровообіг у шкірі, зміцнює стінки судин, очищує пори.

Спосіб застосування:

Крем знаходиться у баночці з помпою-дозатором. Для того, щоб скористатися кремом, потрібно одноразово
натиснути на помпу - з'явиться порція крему, достатня для його нанесення на обличчя. Така упаковка перешкоджає
розмноженню в кремі бактерій (які потрапляють у баночку, якщо користуватися пальцями для того, щоб набрати
крем).
Також баночка з кремом розкручується і, за бажання, може бути використана застосування інших косметичних
засобів, т.к. це справді дуже зручний засіб для зберігання рідкої косметики для обличчя.

Крем використовується вранці та ввечері. Він добре вбирається, не залишає липкості, чудово підходить як засіб під
макіяж. Дуже економний у використанні!

Вікова категорія: 35 – 40+

Виробник: BMB (Таїланд)


